
Referat af Forældrebestyrelsesmøde 

Elmedalen 2C, 19. Maj 2022 kl. 17-19   

1. Velkommen 

2. Hvem skriver referat? 

Anne  

3. Rundvisning i Elmedalen 

4. Godkendelse af sidste referat og godkendelse af dagsorden 

Begge dele er godkendt 

5. Kort nyt fra Dennis 

Personaledag i april 

 Stor tilslutning og positive tilbagemeldinger om dagen 

 Bl.a. med input fra en pædagoisk konsulent der forklarede omkring børnsyn i Allerød 

kommune 

 Kommunikation i forbindelse med trivselsundersøgelse 

 Udvikling af samarbejdsaftale på tværs af husene 

Personalemøde 2. maj 

 Bl.a. opfølgning på personaledag 

6. Pædagogisk tilsyn 

 Pædagogisk tilsyn er lovpligtig og skal gennemføres minimum hvert andet år 

 Tager udgangspunkt i KIDS materialet (et amerikansk koncept der kigger på kvalitet 

af en daginstituion) 

 Pædagogisk konsulent (Åse) guider igennem det hele, men det er et dialogværktøj 

og laves i samarbejde med pædagoerne 

 Tilsynet afluttes med en læringssamtale med baggrund i en opnået ’score/karakter’ 

for tilsynet 

 ’Scoren’ er enten: ’Generel’, ’fokuseret’ eller ’særlig’ 

 Kokkedal og Langkæret endte som ’generel’, Elmedalen som ’fokuseret’ (2 

point fra ’generel) 

 Der bliver udarbejdet en tilsynsrapport. Den kommer forbi bestyrelsen og bliver også 

lagt på hjemmesiden 

 På bagrund af tilsynsrapporten skal der laves en udviklingsplan (deadline i 

September) 

7. Venskabsfamilier (Line S og Jesper) 

 Line S forventer ikke at fortsætte i bestyrelsen til næste år og vil derfor gerne give 

ansvaret for venskabsfamilier videre. 

 Der er ikke nogen udvikling i projektet siden sidste møde. Hjemmeside og materiale 

ligger færdig, men projektet blev ikke søsat grundet corona. 

 Gunhild hjælper med projektet (Jesper sender mail og kode til Gunhild) 

 Materialet skal sendes til Dennis, så printer han og får det sat op i de forskellige 

institutioner. 

 Planen er at starte det op med det samme og så evaluerer vi tilslutning om et par 

måneder 

8. Madvalg 

 Dennis skriver en reminder ud til forældre (igen) omkring at huske at stemme. Han 

inkluderer at bestyrelsen vil sætte pris på at man stemmer OGSÅ selvom man 

stemmer Ja 

 Bestyrelsen tæller stemmer op og skal indberette det til kommunen senest 31. maj 

(Gunhild henter stemmerne ved Dennis). 



 Resultatet er gældende fra 1. november 

 

9. Evaluering af storbørnsgruppen 

Snak og oplevelser omkring at de store børn er rykket videre i miniSFO: 

 Mindre drillerier og ’grimme ord’ 

 Mangler som rollemodeller  

 Ønske om mere kommunikation omkring SFO start for ’storegruppen’ til de 

andre børn 

Fordele og ulemper ved at de rykker i åkanden ’tidligt’: 

 Positivt at være i Åkanden to gange om ugen. 

 Fed resource at have en pædagog med fra børnehaven den første uge. 

 Tre børnehaveklasser efter sommer 

 Mange børnehavebørn – Brug af Åkanden i løbet af dagen 

 

10. Møde med forvaltningen 

Møde omrking arbejdet i forældrebestyrelse den 30. maj er aflyst. 

Da der er nyvalg i oktober, så kommer det i stedet i november. Giver mere mening.  

 

11. Økonomi, kort orientering om regnskab fra 2021 og kort om indeværende år 

 Mange penge sidste år – der har været et underforbrug 

 2% af det vi kan overføres – til vores budget i 2022 (400.000,-) 

 Madbudget 149000,- tilovers – De bliver overført til madpuljen for 2022 

 Brugt en del penge i starten af 2022 (grundet de 400.000,-) og nogle af de 

resterende penge skal bruges på læringsmiljø i de forskellige institutioner. 

 Generelt ser økonomien god og sund ud 

 

12. Kort runde om hvordan det går i afdelingerne 

Elmedalen 

 Forældre: Positiv stemning. Positiv omkring aula og forskellige temaer.  

 Anja:  

 Kulturændring blandt børnene efter storgruppen er stoppet 

 Fokus på at ’flytte fokus’: Ignorer den adfærd man ikke vil have og ros den 

positive adfærd. 

 Helt klart en ændring med færre børn – selvom det ’bare’ er 5 børn der er 

rykket 

 Spirretema med fokus på samarbejde på tværs af stuerne 

 Farvel til Lis fra Sælstuen – Går på efterløn. Afskedsreception på onsdag. 

 Ny pædagog er ansat – Camilla (hun er startet, så der har været god 

mulighed for overdragelse).  

Kokkedalen 

 Positiv. Fokus på børnene, glade børn 

 Positiv tilbagemelding i forhold til billeder på Aula. Giver f.eks. et super godt afsæt for 

forældre til at snakke om dagen. Men at lave opslag på Aula må ikke tage tid væk fra 

børnene. 

 Fedt med tema’er, det har bl.a. handlet om skrald (set flaskeautomat og derefter 

bygget deres egne) og nu om venskab.  

Langkæret 

 Positiv status fra Langkæret. Stor ros til hele overgangen fra ’storbørnsgruppe’ til 

miniSFO barn.  



 Jobtræning (12 uger) i køkkenet og på stuerne. Sidste dag i dag, men har været en 

stor hjælp. 

 Morten i køkkenet – Meget positivt. Thumbs up 😊 

 Bedsteforældredag i morgen. 

 Sommerfest for forældre i juni. 

 

13. Næste møde 

12. september, Skal bl.a. indeholde tilsyn og ny valg (input til fællesmøde, input fra 

bestyrelsen) 

14. Evt. 

 Fælles stuebilleder:  20 og 21 september (eller 21 og 22 september) 

 Det bliver nævnt at kokkedalen (vuggestuen) ikke har nok skygge på legepladsen. 

 Er forsøgt løst med parasoller, ikke funtionel løsning. 

 Der er bestilt materialer til at legepladsen kan dele op i mindre enheder – Det 

er prioriteten lige nu. 

 Er der mulighed for at søge fonde eller lign.? 

 

 


